

Правила безопасности дорожного движения

Обучение детей правилам безопасности дорожного движения, по-прежнему, остаётся одной из важнейших задач дошкольного образования. Поэтому необходима повседневная работа с детьми по формированию представлений о важности соблюдения правил дорожного движения. Чтобы уберечь ребёнка от несчастных случаев в различных ситуациях, научить его безопасному поведению.

В нашем детском саду (п.Бабушкино), начиная с младшего возраста, мы начинаем обучать детей правилам дорожного движения. В игровой форме дошкольники закрепили знания о правилах дорожного движения, отгадывали загадки о дорожных знаках, играли в игры "Скажи правильно", "Три сигнала светофора", "Воробушки и автомобиль", отвечали на вопросы в игре "Разрешается-запрещается", расширили свои представления на улице. И выйдя на улицу, пошли на проезжую часть к пешеходному переходу и на практике повторили правила безопасности на дороге.

С целью информирования, родителям (законным представителям) воспитанников, были вручены памятники по "Безопасной дороге в безопасный мир!", об их ответственности за жизнь и здоровье детей.







